

癌症患者捐出首月退休工资给贫困生

■爱心故事

快报“爱心大助学”活动开展以来,参与到爱心助学行动中的热心人越来越多——昨天,身患癌症的易爱珍就给贫困生们送来了她第一个月的退休工资;同时,两名南京书画家也特意创作两幅书画作品送到快报进行义卖,用来支持爱心助学。

实习生 童婷婷 记者 赵丹丹 文/摄

她捐出第一个月退休工资

今年7月底,易爱珍拿到了期盼已久的第一个月的退休工资,一共940元。昨天上午,她从工资里取出大半天,将500元钱送到“钟晓敏爱心工作室”,要给贫困生们添一笔助学金。

昨天早上7点多,今年50岁的易爱珍就已经站在快报的办公室外等候了,看到记者,她从随身的包里小心地掏出一个口袋,从里面拿出了500元钱,千叮咛万嘱咐道:“这是给贫困学生的,虽然不多,你们一定要帮我送到。”

实际上易爱珍本身也是一个需要帮助的人。去年8月份,快报曾报道过她的故事。1983年,她患上了基底细胞癌,患病后,丈夫离开了她,“一年开两刀,两年开三刀”,24年来,她一共开了14次刀,家里的积蓄都用光了,生活很困难。“我是靠着社会各界的帮助,才熬到今天的。生病以后,许多好心人来医院看我,给我捐钱治病。”易爱珍说,那是一段生不如死的生活,她当时连遗

体捐赠书都签好了。现在易爱珍觉得总算熬过了最艰难的日子,她说她要尽自己的最大努力来回报社会。现在每天她都要去鼓楼医院照料一个风湿病人。

生病以后,给易爱珍最多帮助的人是她的中学地理老师范老师。多年来,范老师每隔十天半月就会往她家里送钱送物。易爱珍全都记在心里了,她早就打算着,拿到了第一笔退休工资,一定要给范老师买个礼物。“我到范老师家,可范老师说什么也不肯跟我上街去挑选礼物。当时恰好看见你们的‘助学报道’,我和范老师商量,把钱捐给你们更有意义,留下440元生活费,其余的500元我捐给你们做爱心助学金”,易爱珍说。

“现在我的身体比以前好些了,这多亏了社会这个大家庭。不管我多丑多穷,大家庭没有嫌弃我,我要告诉这些贫困生,贫困是暂时的,但是得到了帮助不能忘记,以后也要回报社会”,易爱珍说。

两位书画家义卖字画筹款助学



两位女书画家与她们捐来的字画

听闻快报“钟晓敏爱心工作室”正在帮助贫困学生,昨天上午顶着炎炎烈日,南京市的两名女书画家也赶到了快报,她们还特意带来了自己的书画作品,“我们也想帮帮那些贫困的孩子读书,尽我们的一份力。”

61岁的武晓临是著名书法家武中奇老先生的二女儿,从小跟着父亲学习书法,擅长写行书、行草和正楷,目前她是中国书法家协会会员。而50岁的何美霞从小自学国画,现在是江苏省书画研究会的创研员,现

还在自己的画室“美艺斋”里免费教小朋友学习国画。

武晓临说她们俩最近都看到了快报正在做爱心助学的活动,两人一商量就一块来了。武晓临展开前几天她刚写的行草作品,红色的纸上,“振兴中华”四个大字苍劲有力。“前两天看快报才知道正在做爱心助学的活动,很多热心的人包括企事业单位都捐助了不少的钱帮助这些孩子们,我十分感动,所以特意写了这几个大字。”武晓临说父亲武中奇在世的时候就做了

不少的善事,一生的做人宗旨就是唯实,他一直是儿女们做人的榜样。“那时候基本上每次有书法义卖会我父亲都要参加,把所有义卖的钱都捐给慈善事业,捐助了不少希望小学。平时有人来求字,他也都分文不收。逢年过节,更是喜欢写上很多‘福’字,送给亲朋好友、邻里乡亲。1994年,他还决定将7百余件书法珍品捐出。到他去世时,就没给我们留下什么字画,几乎全都捐出去了。”武晓临说,有了父亲做榜样,她这次也想委托快报把这幅字进行爱心义卖,义卖的钱全部捐给贫困学生。

而何美霞也正有此想法,她前一天晚上特意赶画了一幅富贵长春牡丹图,整幅画绚丽夺目。“多少钱无所谓,我希望通过义卖筹点钱,帮助那些贫困学生,表表我的心意。”

目前,两位书画家的字画正放在现代快报东宇大厦21楼进行义卖,如果您愿意购买字画,献上您的爱心,帮助贫困学生上学,可以到新街口东宇大厦现代快报2112室现场议价。

■爱心榜

易爱珍	南京读者	500元
蒯玉华	江阴市江北路30号	600元
孙亦桢	常州市机厂北区	100元
王新江	浙江杭州上城区断河头	100元
过凡萍	无锡市梅村梅南路46号	300元
邢志明	无锡市中南煤矿机械	100元
过绿如	常州市香梅花园	100元
冯波瀚	徐州市段庄第二小学三(3)班	200元
热心读者	南京市孝陵卫都市小区8幢18号	200元
杨旭	南京北祖师庵63-2-302	100元

■提示

爱心账号继续开通

亲爱的读者,如果您愿意为那些贫困的孩子献上一份爱心,您可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中支行,钟晓敏414020010101944740(到各家银行都可转账)。您也可以从邮局汇款,汇款地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦21楼“钟晓敏爱心工作室”。

爱心大助学行动报道之十九

全国十大爱心记者
钟晓敏 爱心工作室
——之 爱心大助学 爱心热线: 13770598060

爱心账号:
华夏银行南京汉中支行
钟晓敏
414020010101944740
汇款地址:
南京新街口东宇大厦21楼
现代快报 钟晓敏

紫环牌颈椎治疗仪——15分钟, 舒服有效治颈椎



15分钟,能作什么?对紫环牌颈椎治疗仪来说,15分钟时间,能舒舒服服治疗颈椎病:躺到上面,按下启动键,然后设定好时间,选好治疗模式,调好治疗强度就行。用紫环治疗颈椎,脖子感觉轻松,酸麻胀痛等症减轻,活动更灵活。紫环治颈椎,为什么这么灵?原因是,紫环牌颈椎治疗仪,科学地将“枕式牵引、低中频电脉冲电疗、红外热灸、磁疗”集合在一台仪器里,可以4种方法同步治疗。

颈椎病 有紫环 不用烦

- 枕式牵引** 放松颈椎,有利于缓解颈椎酸痛。
- 红外热灸** 加速血液循环,缓解肌肉痉挛、肿胀。
- 低中频电脉冲电疗** 刺激大椎、天柱等穴位,使疼痛缓解。
- 磁疗** 降低神经末梢的兴奋性,缓解酸胀疼痛。

紫环10年“诚信活动”: 购物好礼大赠送

紫环销售10年来,为众多颈椎病患者解除了病痛,也因此获得了骄人的业绩,为汇报社会各界及新老客户长期的信任、支持与厚爱,特开展“买就送”让利活动。

指定活动终端: 先声连锁: 洪武路店、丁家桥店、岗子村店、新城市店、雨花西路店、会厦商场六楼、新街口第一药店、利利达医疗器械、宝丰太平大药房、益丰大药房 苏州: 粤海大药房 无锡: 健康参药店 常州: 人寿天医药商场 徐州: 恩华十八店 盐城: 天伦保健(海龙路11-6号)

凡打进电话或到指定终端购买紫环牌颈椎治疗仪可获赠价值138元紫环舒缓枕一个

活动咨询热线: 025-86899618

吸氧请选氧立得 有效缓解缺氧症状

胸闷、心悸、憋气、眩晕、大脑疲劳: 快吸氧!

如果您的家人受到胸闷、心悸、憋气、眩晕等缺氧症状的困扰,怎么办?送他们一台氧立得,让氧气帮助解决难题。

1 舒舒服服,不遭罪

当由于疲劳、情绪激动、悲伤等原因引起胸闷、心悸、憋气、眩晕等缺氧症状时,当冠心病、哮喘、肺心病及支气管炎、肺气肿等病人,由于供血不足和通气障碍引起一系列缺氧症状时,当高强度脑力劳动者,诸如白领、学生等,由于“过度用脑”感觉大脑疲劳时,这个时候,身体缺氧,赶紧补充氧立得吸氧,这样,不但缓解缺氧症状,而且对冠心病、哮喘、肺心病、支气管炎、肺气肿等病人的交谈,吸氧还能防止他们的病情急剧恶化,促进其身体的康复。

2 关键时刻,用得上

用氧立得吸氧,不仅平时舒舒服服,关键时刻还能派上大用场,尤其对于有老人的家庭,因为家老人,毕竟上了岁数,万一遇到什么紧急情况,比如突然昏倒,在救护车来到之前,赶紧给老人吸氧,不仅能抢救赢得宝贵时间,更能减少后遗症的发生。



仅售298元!

更多惊喜 等着你!

凡打进电话或到指定终端购买价值200元以上者均可获赠价值58元的哈蕊杯一个

紫环牌颈椎治疗仪 氧立得制氧器 咨询订购电话: 025-86899618

经销地址: 南京: 先声连锁(洪武路店、丹凤路店、雨花西路店、丁家桥店、岗子村店、大厂葛天仓储店)、金陵连锁(晓庄店、石门坎店、太平门店、建宁路店)、乐富来大药房、新街口第一药店、宝丰太平大药房、益丰大药房、芝林大药房、利利达医疗器械、山西路建平药店、百姓林大药房、金鹰商场六楼、康林仁和(中山北路店、上海路店)、上元连锁(上元大街店、同曦明诚店)、苏州: 粤海大药房、礼安连锁、中诚大药房、常熟电视直销专柜: (华联商厦负一楼、第一百货一楼、大润发一楼)、常州: 人寿天医药商场、真真惠大药房、石佳惠大药房、金坛: 万泰大药房、无锡: 健康参药店(人民中路128号)、盐城: 天伦保健(海龙路店(文化宫西大门南侧)、海龙路店(海龙路11-6号)、徐州: 恩华十八店、南通: 苏宁大药房连锁、华氏康乐大药房、扬州: 大德生连锁、宝应: 民生医疗器械、仪征: 怡华药店(长江路20号)连云港: 天宇商场 全省各大药房均有销售

檬果国际招全省各地市经销商,招商电话 13913859377 联系人: 陈先生 诚招全省各地业务主管,男女不限,有医药、保健品销售经验者优先 025-86899507